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                                             Ata da Sessão  Ordinária da  Câmara Municipal 

                                               de Arraial do Cabo, realizada dia três de outubro 

                                               de dois mil e dezessete.  

                                                  

Aos três dias do mês outubro do corrente ano, realizou-se às 10h30m na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Luciano 

Farias que, contatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. A seguir, o 1º Secretário, o vereador Sppencer Cardoso fez a 

leitura da ata da sessão anterior a qual foi votada e aprovada por todos os 

presentes. Dando continuidade, o mesmo fez a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Memorando nº 016/19 da Oficial de Atas  retificando a 

votação do Projeto de Emenda ao artigo 56 da Lei Orgânica Municipal;  Projeto 

de Lei nº 083/19 de autoria do edil William Luz dispondo sobre a denominação 

da Biblioteca Professor Alexandre da Cunha Dias, localizada no distrito de 

Monte Alto e dando outras providências; Projeto de Lei nº 084/19 de autoria 

do edil William Luz dispondo sobre denominação da “Casa de Vidro” localizado 

na Praia dos Anjos e dando outras providências; Projeto de Lei nº 085/19 de 

autoria do vereador Genival Pacheco tornando obrigatório nos prontos 

socorros a lista de médicos plantonistas; Razões de Veto nº 018/19 de autoria 

do Prefeito ao Projeto de Lei nº 059 que institui a Semana Municipal da 

Capelania; Razões de Veto nº 019/19 de autoria do Prefeito ao Projeto de Lei 

nº 061 referente a obrigatoriedade de distância mínima dos postos de 

combustíveis para núcleos urbanos; Indicação nº 161/19 de autoria do edil 

Alexandre solicitando ao Prefeito a necessidade de reparos na iluminação 

pública em todas as praças do município;  Indicação nº 162/19 de autoria do 

vereador Alexandre solicitando ao Prefeito a necessidade de promover uma 

operação “tapa buracos” na ruas do município; Indicação nº 164/19 de autoria 

do edil Genival Pacheco indicando  a iluminação no Parque Público da Prainha; 

Indicação nº 165/19 de autoria do vereador Herval Macedo indicando a 

reforma dos pontos de ônibus. Após leitura do expediente, o 2º Secretário, o 
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vereador Alexandre Barreto realizou a chamada regimental onde constou a 

ausência dos edis Eliton Porto e Thiago Félix. Posteriormente, a Presidência 

prosseguiu com os trabalhos fazendo a leitura da ordem do dia conforme 

segue: Indicações nº 161, 162, 164 e 165/19; Após discussão, aprovada por 

unanimidade. Razões de Veto nº 018/19 ao Projeto de Lei nº 059/19; Após 

discussão, rejeitado por unanimidade. Razões de Veto nº 019/19 ao Projeto 

de Lei nº 061/19; Após discussão, rejeitado por unanimidade.  A seguir, o edil 

William avocou os Projetos de Lei nº 082,083, 084 e 085/19. Para discutir, fez 

uso da palavra o vereador Ary Vianna comunicando que não se manifestaria a 

nenhum projeto uma vez que não tinha ciência das matérias.  Após discussão, 

o requerimento foi submetido à votação sendo aprovado por unanimidade. A 

seguir, a Presidência, após consenso entre o Plenário, transferiu a apreciação 

das matérias para sessão subsequente. Por conseguinte, o vereador 

Alexandre fez a entrega de moção de aplausos ao Sr. Carlúcio Conceição 

pelos relevantes serviços prestados à população. Em sequência, os edis 

parabenizaram o agraciado, enaltecendo o trabalho deste que vinha ajudando 

na formação de jovens ao longo dos anos. O Sr. Carlúcio, por sua vez, 

estendeu a honraria a todos que ajudam o Grupo de Escoteiros, além de 

solicitar aos nobres edis, agilidade na subvenção aprovada na gestão anterior. 

Os edis William e Alexandre assumiram o compromisso de levar a questão ao 

Executivo. O vereador Alexandre, solicitou ao líder de governo que este 

viabilizasse junto ao Secretário de Saúde, a liberação das mamografias. 

Posteriormente, o edil William fez uso da palavra na explicação pessoal, o qual 

comentou sobre a realização da audiência pública referente ao código de 

postura. Na oportunidade, convidou a todos para um evento na Assembleia 

Legislativa a realizar-se no próximo dia quinze para defender os royalties do 

petróleo do Estado do Rio, pois se houvesse partilha todos os municípios 

entrariam em colapso. Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia oito 

em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, oficial de Atas, lavrei a 

referida ata que, após ser lida e votada, será assinada pela Mesa Diretora. 

Arraial do Cabo, três de outubro de dois mil e dezenove.                                                              
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